

Aktuální informace z radnice ke dni 25.03.2020

25.3.2020 16:09

(Aktualizováno: 25.3.2020 16:14)

Případy nákazy na okrese Kolín

K dnešnímu dni je na okrese Kolín potvrzených 10 případů onemocnění koronavirem. V Kolíně se počet nezvýšil (2).

Krajská hygienická stanice pro Středočeský kraj pravidelně zveřejňuje aktuální situaci ve výskytu koronaviru ve Středočeském kraji [ZDE](#)

Další dezinfekce v Kolíně

Dnes jsme dovezli do Kolína dalších 1 000 litrů dezinfekce ANTI_Covid. Děkujeme kolínským hasičům za dopravu a pomoc.

TPCA darovala městu Kolínu jednorázové roušky

Ani praktický a ani dětský lékař to nemá v dnešních dnech jednoduché. Automobilka darovala městu Kolínu 650 ks jednorázových 3-vrstvých zdravotnických roušek, které chceme věnovat právě jim. Distribuci roušek přímo do jejich ordinací jsme zahájili dnešním dnem.

Město Kolín do dnešního dne díky všem dobrovolnicím a dobrovolníkům rozdalo do různých organizací a mezi občany města Kolína celkem **1944 roušek**. Další tisícovka je připravena do distribuce.

Omezený provoz Městského úřadu Kolín potrvá do 1. 4. 2020

Vyřizování agend pro veřejnost na přepážkových pracovištích bude probíhat v úřední dny: **pondělí od 8 do 11 hodin a ve středu od 13 do 16 hodin**. Vstup veřejnosti umožněn pouze jednotlivě. Žádáme veřejnost, aby využila pro komunikaci s úřadem prioritně elektronickou formu, například datovou schránku, portál úředníka a pro telefonickou komunikaci infolinku 321 748 223 (224). Zaměstnanci městského úřadu budou k dispozici na telefonních linkách nebo prostřednictvím elektronické komunikace. Další postup bude konkrétně domluven.

Informace Státního zdravotního ústavu k problematice nakládání s komunálním

odpadem ve vazbě na onemocnění COVID-19

Důležité je rozlišovat postupy u zdravých lidí, lidí v karanténě a lidí přímo nemocných.

Zdravé osoby: Nakládání s komunálními odpady u zdravých lidí se v současné době nemění včetně způsobu třídění odpadu.

Osoby v domácí karanténě s potvrzeným onemocněním COVID-19 a osoby neinfikované v domácí karanténě: Veškerý odpad (včetně roušek a kapesníků) od těchto osob, by měl být uložen do plastového pytle na odpady. Plastové pytle by měly mít minimální tloušťku 0,2 mm. Po naplnění pytel (nejpozději však do 24 hodin) by měl být pevně zavázán a na povrchu ošetřen dezinfekčním prostředkem. Jsou-li použity pytle z tenčího materiálu, je třeba takové obaly zdvojit. Plastový pytel by pak měl být vložen do druhého pytle a zavázán. Povrch vnějšího pytle by měl být ošetřen dezinfekčním prostředkem a zavázaný pytel až poté dán do běžného kontejneru na směsný komunální odpad.

V příloze naleznete celé znění stanoviska.

Další informace naleznete na stránkách SZÚ - www.szu.cz nebo www.mzp.cz

K článku je připojeno celkem 5 obrázků a 1 příloh.

odkaz na článek: